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KÖVETKEZTETÉSEK
SCHLUSSFOLGERUNGEN

1. Vielmehr Deutsche (58%) haben angegeben, sich ausschließlich 
oder viel aus dem Fernsehen über Politik zu informieren, als 
Ungarn (30%). Dementsprechend haben
Fernsehnachrichentinhalte viel größeren Einfluss auf das
Ungarnbild der Deutschen, als auf das Deutschlandbild der
Ungarn.

2. Wie im vorigen Jahr haben 43% der Deutschen eine gute Meinung 
über Ungarn. Die Meinung der Ungarn ist aber besser geworden 
über die Deutschen (66%). Die Deutschen haben über die 
Franzosen, die Ungarn über die Polen die beste Meinung.

3. Es gibt in beiden Ländern eine positive Entwicklung über die
Beurteilung der bilateralen Beziehungen (30% der Deutschen und 
46% der Ungarn sehen es so). Diejenigen, die eine gute Beziehung 
zwischen den beiden Ländern wahrnehmen, führen diese 
mehrheitlich auf die wirtschaftliche Zusammenarbeit zurück. Über 
die Europa-, Russland- und Ukrainepolitik des anderen Landes 
denken die Befragten eher negativ, diese hat auch Einfluss auf das 
Image des anderen Landes. Über die wirtschaftliche 
Zusammenarbeit mit China denken beide Länder mehrheitlich 
positiv.

4. 65% der Deutschen und 75% der Ungarn wünschen sich eine
Vertiefung der bilateralen Beziehungen. Insbesondere die
Migrationspolitik sollte laut 76% der Deutschen und 80% der
Ungarn als Bereich der Zusammenarbeit gelten.

5. Sowohl 55% der ungarischen, als auch 54% der deutschen
Befragten glauben, dass Ungarn bei der deutschen
Wiedervereinigung vor 35 Jahren eine wichtige Rolle spielte. 

1. Sokkal több német (58%) nyilatkozott úgy, hogy kizárólag 
vagy sokat tájékozódik TV-ből, mint magyar (30%). Ennek 
megfelelően  TV-k hírműsorainak sokkal nagyobb a befolyása  
németek Magyarország-képére, mint a magyarok 
Németország-képére.

2. Ahogy az előző évben is, a németek 43%-a van 
Magyarországról jó véleménnyel, de a magyarok véleménye a 
németekről javult (66%). A németek a franciákról, a 
magyarok a lengyelekről vannak a legjobb véleménnyel.

3. Mindkét országban javult a kétoldalú kapcsolatok megítélése 
(30%-a a németeknek és 46%-a a magyaroknak vélekedik 
így). Mindazok, akik a két ország között jó kapcsolatokat 
érzékelnek (a németek 30, a magyarok 46%-a), nagyrészt ezt 
a kétoldalú gazdasági kapcsolatokra vezetik vissza. A másik 
ország Európa-, Oroszország- és Ukrajnapolitikájáról inkább 
negatívan gondolkodnak a válaszadók, amelynek hatása van 
az egyes országok imázsára is. A Kínával való gazdasági 
együttműködésről mindkét nép inkább pozitívan gondolkodik.

4. A németek 65%-a, a magyarok 75%-a kívánja a kétoldalú 
kapcsolatok elmélyítését. Különösen is a migrációs politika 
lehetne az együttműködés területe a két ország között, a 
magyarok 80%-a, a németek 76%-a vélekedik így.

5. Mind a magyar válaszadók 55%-a, mind a német válaszadók 
54%-a úgy hiszi, hogy a 35 évvel ezelőtti német 
újraegyesítésben Magyarországnak fontos szerepe volt.
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A MÁS NEMZETEKRŐL JÓ VÉLEMÉNNYEL LÉVŐK
DIEJENIGEN, DIE EINE GUTE MEINUNG ÜBER ANDERE NATIONEN HABEN
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